

舜天今晚迎战天津泰达

多名主力伤停无缘出场 佩帅仍想在奥体拿首胜



在经过近三周的间歇期之后，中超重燃战火。舜天将在今晚7:35，坐镇南京奥体中心迎战天津泰达。由于本赛季中期，舜天曾将阵中王牌孙可从6600万天价卖给对手，虽然此后因各种原因，孙可重回舜天踢球，但此事让本场双方对决更有看点。不过主角孙可却因伤在北京治疗，无缘此役。昨晚的赛前新闻发布会上，主帅佩特雷斯库坦言：“对于孙可受伤很不开心，但全队会全力以赴赢得对手，争取拿到自己上任舜天主帅后的首个主场胜利。”

现代快报记者 程玲林

佩帅想在南京奥体中心赢球

残阵出击 佩帅想拿主场首胜

在经过三周的调整之后，舜天今晚将坐镇南京奥体中心迎战天津泰达，这将是佩特雷斯库上任舜天主帅两个月后，带队所打的第8场比赛，在前7场比赛中，佩帅的舜天队获得3胜3负1平的成绩，其中联赛两个主场一平一负，没有胜绩，这是佩帅目前唯一的心病。

事实上，由于天津泰达已连续在联赛中12场不胜，保级形势岌岌可危，面对这样一个“软柿子”，佩帅在昨天的赛前新闻发布会上就表现出战胜对手的信心。“三个星期没有比赛，间歇期中也有很多队员参加了国家队的比赛，这使得我们的训练或多或少产生了一些影响，但这并不妨碍我们会在与天津泰达的比

赛中竭尽所能，全力以赴地赢得比赛。”佩帅说。

不过，光有信心是拿不到三分的，佩帅目前所面临的是伤兵满营的局面，在谈到舜天目前的伤停情况时，佩帅说：“吉翔、张晓彬身上都有不同程度的伤病，能否出场要看临场情况，而阵中主力左边后卫任航又因为累积黄牌，此役停赛，所以我们在后防线上需要作出一些调整。”而今年因为各种各样的变故，原本防守一向不错的舜天队，截至目前，净胜球依然是负数，这是拖累舜天在联赛排名的主要问题。而对阵泰达，能否先做好防守工作，则是佩帅能否取得主场开门红的关键。

孙可缺席 佩帅直言很不开心

今年夏天的二次转会，舜天以6600万天价将阵中王牌孙可卖给了天津泰达，这笔交易让孙可成为国内球员转会的第一身价。但与此同时，由于天津泰达和主赞助商权健集团就股权转让产生纠纷，最终导致孙可未赴天津踢球，而是重回舜天效力，这让双方此役有了更多的看点。

不过令人遗憾的是，今天孙可将无缘出场，因为腰伤的问题，孙可在随国家队打完马尔代夫后，直接从沈阳飞赴北京治疗，而孙可的妻子石璐也在第一时间赶赴北京照顾孙可。据悉，孙可的腰伤在国家队征战东亚杯前就有了，但作为“拼命三郎”，孙可无论是国家队还是俱乐部的比赛都

是带伤上阵，但在代表国家队打完中国香港队比赛之后，孙可的腰实在没办法坚持了，所以与马尔代夫的比赛一分钟都未上场，足协随后安排其去北京医治。”

而舜天主帅佩特雷斯库则在昨天的赛前发布会上表示：“孙可受伤无法上场，很不开心。”对于这个不开心到底是什么意思，佩帅并没有作过多的说明。

事实上，当记者就此事采访舜天俱乐部人士时，该人士则说：“其实不用去作过多的解读，佩帅可能也是比较着急，毕竟自己的球员在国家队受伤了，自己用不了，不开心很正常。”

快评

联赛练兵 全力争足协杯

本赛季，舜天在联赛中早早就失去了竞争力，不过也无降级之忧，为了能实现赛季初打进亚冠的目标，事实上，舜天只有在足协杯中奋力一搏了。

按照舜天目前队内情况，联赛完全可以更多地演练佩帅的技战术，此前佩帅一直感叹，球员不齐整，战术演练打不成，而接下来两周多的时间里，佩帅完全可以在联赛和平时期的训练中，对后防线球员的搭配问题、中前场球员的进攻问题，进行一系列的精雕细琢，在9月30日足协杯半决赛首回合客场对阵山东鲁能前，主力球员在联赛中不要再出现重大伤病和非战斗性减员，这才是最重要的。

当然，佩帅也深知这一点，他此前曾多次表明了足协杯的重要性。昨天他再次重申：“足协杯对于目前的舜天来说，肯定更重要一些，但足协杯毕竟还有一段时间，所以我们会在这之前，将球队各方面状态调整到最佳。”

而对于舜天球迷来说，球队在联赛中的表现，应该更多地看到积极的一面，毕竟大家都深知，足协杯最终的结果才是最重要的。

奥运预选赛分组出炉 国奥遇西亚三强围剿

昨天下午，亚足联U23锦标赛决赛阶段暨2016年里约奥运会亚洲区预选赛抽签结果揭晓。最终，中国国奥队与东道主卡塔尔、叙利亚以及伊朗同组。

事实上，由于本届U23亚青赛暨奥运会预选赛的抽签是按照上届赛事的成绩来进行分档的，而国奥队上届比赛的成绩在本次的16支参赛球队中仅列第13位，因此只能跟泰国、越南和也门同分在第四档。

国奥主帅傅博以及前国足主

帅米卢蒂诺维奇昨天下午同时出现在卡塔尔多哈的抽签现场，在经过一番抽签之后，中国队被确定分在A组，同组卡塔尔、叙利亚、伊朗都是西亚球队。可以说，实力一般的中国国奥被分在这个小组中，出线希望并不大。

按照赛程，本届U23亚青赛的前三名将获得进军2016年里约热内卢奥运会男足比赛决赛圈的资格。而比赛将于2016年1月12日至30日在卡塔尔进行。

现代快报记者 程玲林

钱宝点球制胜 成功晋级中乙四强

昨天下午，中乙南京钱宝坐镇五台山体育场迎战梅县铁汉生态队，由于首回合南京钱宝客场0:1不敌对手，钱宝想要冲甲成功，则必须先战胜对手晋级到四强，全队上下压力巨大。

或许是现场近两千名观众的呐喊声激起了钱宝将士们的斗志，从开场第一分钟起，钱宝就忘掉了首回合的比分，频频狂攻对手。终于在第26分钟依靠对方中后卫的一个乌龙球，率先打破僵局，以1:0领先，此刻双方总比分战成了1:1，然而这样的比分对于钱宝来说还是相当的危险，梅县铁汉生态队只要取得一个进球，钱宝想要拿下对手，则必须再进两个。

随后的比赛，钱宝更加注重防守，两队在常规时间里没有再获得进球，比赛进入到加时赛，钱宝本有绝杀对手的机会，但临门一脚确实水平欠佳，无奈两队120分钟总分仍未分出胜负，比赛进入到点球大战，虽然钱宝核



钱宝球员带球突破

心谭斯第一个出场，点球就被对方守门员扑出，但好在钱宝守门员班勇发挥出色，在经过8轮的点球大战之后，最终钱宝以6:5战胜对手，晋级到四强，他们下轮将对阵梅州客家，钱宝只要在两回合比赛中击败对手，就将晋级到明年的中甲联赛。

赛后，钱宝高层表示：“今天小伙子都拼了，希望我们能在四强淘汰赛的180分钟时间里，打出今天的精气神，相信最终能实现冲甲的目标。”

现代快报记者 程玲林

美网费德勒进决赛 小威遗憾爆冷出局

昨天，美网半决赛男、女明星选手表现泾渭分明，男单前两号种子焦科维奇和费德勒击败各自对手会师决赛，而女单头号种子小威廉姆斯爆冷出局，2号种子哈勒普也惨遭淘汰。

小威廉姆斯遭意大利的非种子选手芬奇逆转，后者将在决赛中对阵淘汰了哈勒普的同胞佩内塔，这是公开赛时代大满贯历史上首次两个意大利人会师女单决赛。

面对卫冕冠军西里奇，焦科维奇赢得太过轻松，6:0、6:1和6:2，塞尔维亚人只让对手赢了3局，第六次闯进美网决赛。

瑞士“天王”费德勒稍晚出场，以6:4、6:3和6:1横扫同胞、5号种子瓦林卡。

当日最大的冷门当属世界第三小威廉姆斯以6:2、4:6和4:6被芬奇逆转，无缘决赛，也无缘自己的年度全满贯。

据新华社

切尔西再败埃弗顿 穆里尼奥拒绝辞职

昨晚，切尔西客场1:3不敌埃弗顿，英超开始5轮后，穆里尼奥的蓝军仅取得1胜1平3负的战绩。尽管球队战绩糟糕，穆里尼奥仍强硬地表示，他绝对不会主动辞职，而且依旧认为，切尔西还是在为冠军而战。

事实上，穆里尼奥重新执掌切尔西之后，又来到了他执教球队的第三个赛季，同以前一样，穆

里尼奥在任何球队的第三个赛季，开局都同样的糟糕，许多人都认为“鸟叔”似乎又步入了下课的轨道，不过穆里尼奥并不这么认为，他表示：“切尔西球迷非常了解我，无论是好的还是不好的，临阵脱逃都不是我的作风。我与切尔西的合同要到2019年才结束，所以我仍然认为切尔西在为冠军而战。”

现代快报记者 程玲林